
＜PMT／YSB パームブレーキバー：取付仕様図_Ver2.2＞

010

020

030

041(L)
042(R)

050

2-M3×10
六角穴付
皿ボルト

M5×15 六角穴付
ボタンボルト

M5×15
六角穴付ボルト

2-M3×15
六角穴付皿ボルト

M5×10
止めネジ

M5板ナット

(タイコ)

(ワイヤー)

(キャップ)

(アウター)
(フレキシブル)

＜分解図／図番、使用部品＞

Φ43

Φ
4
8

M5貫通

1926.5

Φ
22.3

Max/90°

(≒
25mm)

＜外観図／寸法、可動範囲＞

(左側)(右側)

アウター間にフレキ
シブルガイドを装着アウターが短い時、従来

レバーより200ｍｍ延長

右左の違いは
すり割り外側

＜取付図／右側、左右同様＞

22.2ｍｍフラットバーハンドル

汎用グリップは穴開き
または端面カット装着

水平にし端面もしくは好み
の位置⇔に合わせM5を締付

M5を締付後、M5
 を締付して固定

水平にて固定

＜ワイヤー交換／右側、左右同様＞

M3皿ボルト外し
010を取り外す

030と050を一緒に
手前へと引き出す

030から前方へ
ワイヤーを交換

ワイヤー交換時
キャップ抜挿し

ワイヤー交換時、この
部品類は外す必要なし

ワイヤーは、ブレーキシュ
ーが擦らない程度にて調整

吉川式アウターキャップ装着

(六角3mm)

(六角4mm)
(六角2mm) (六角2.5mm)

(六角2mm)

回止塗布

(拡張用)

21.5 50

71.5

43

(右側)
左はLR除き
逆側に組む

⇔

(六角2mm)

⇒

＜PB20YB6-B01-取付仕様図_2019.12.01_0＞

・アルミ材質／A6061  T1
・アルミ表面／アルマイト
・樹脂材質／NA6＋GF30％
・ボルト材質／SUS,Fe系

PMT/YSB PMT/YSB

PMT/YSB

PMT/YSB

必ずエンドキャップ装着及び
ハンドル径エンドバー装着可

ハンドルの縁端より
20mmほど内側に装着

摺動部分にグリス不要

"Drawing by PMT.tokyo/info@pmt.tokyo"

M5ワッシャー


